

天恩師德感應篇（十四）（下）

吳棟萬壇主的故事

李清勳點傳師

（續上期）

又一次晚上九點多，有人在和平東路攔車要到深坑，那地方吳兄比較不熟，好像從福德公墓旁有一條近路，車子少，又沒紅綠燈比較好走，夜已深了，想超近路可以早點回家休息。去的時候還有二、三輛車前後伴行，回程時僅剩下他這輛，開到福德公墓旁，一個恍惚轉錯了方向，車子陷在墳墓堆中，怎麼繞都繞不出來，深夜的墳場又沒路燈，又沒指標，放眼四望都是墓碑。又沒有人可以問路，怎麼辦？怎麼辦？心中生起一

股擔心害怕的念頭，怕家人擔心他的安危，當時又沒手機可以連絡或求救，若要獨自困在墓群中過夜，著實沒那個膽量。急中生智，想起求道時，點傳師曾告訴他，急難時要誠心用三寶自有化解，當下靜下心來守玄，手抱合同，默唸無字真經。才唸沒兩次，聽到有敲打車門的聲音，害他嚇出一身冷汗，定神一看，原來是一位造墓工人要回南港。吳兄好奇的問他：「怎麼做到這麼晚？不怕沒車子坐嗎？」老伯說：「太陽還沒下

山就收工了，本想回家，卻覺得很累，看看時間還早，就在墓園裡打個盹，誰知道竟然睡到剛剛才被你的車聲吵醒，拜託你慈悲送我下山吧。」吳兄說他迷路找不到出口，老伯說他認得路，兩人相伴安抵研究院旁。聰明的您，猜猜看，這是誰安排的巧局？讓迷失的雙方相逢在墓地，又能相互扶持衝出困境？回家的路上，吳兄的內心充滿感恩，總覺得仙佛菩薩隨時都跟在他身旁，只要一動念，立刻來搭幫救援，懷著感恩的心，流下感激的淚，吳兄心中默禱，再怎麼困難也要修道，再怎麼痛苦也一定要安中堂，讓他能以最誠敬的心，在家中天天禮佛以表謝意。

立大愿，業力現前亦化解。
結善緣，玉成開壇了前愆。

啟信期末有一堂電影欣賞，片名是「生命的呼喚」，吳兄深受感動：「為什麼人類那麼殘忍，為了自己的口腹之慾而來殘殺生靈。」當下決定十二月廿五日參加當年的清口當愿。住家離吳嫂娘家不遠，兒子下課都會經過外婆家。因為吳兄夫婦已吃齋，家中沒有葷食可吃，外公心疼小孫子營養不夠，都利用他下課路過時，準備一根雞腿給他補一補，小孩子不懂事拿著就吃，吳嫂對他耳提面命：「吃牠半斤要還八兩，看你用

那塊肉來還給雞鴨？」從此小兒子不敢再偷吃，路過外公門口時，外公還是拿支雞腿倚門等候，小孫子見狀拔腿就跑，外公追不上也就算了，成全他們一家人吃素。

皇天不負苦心人，短短一年，吳兄已賺到了四十萬元，還清借款，剩下的準備開壇之用。和點傳師敲定安壇的時間，吳兄請學長們陪同張羅開壇用品。

某日開車時覺得胸口很癢，仔細一看不知何時長了兩顆水泡，愈看愈癢，不由自主的伸手去抓，一不小心把水泡抓破了，流出淺黃色的粘液，幾乎要染遍整個胸部，之後出現兩顆、兩顆並排的水泡繞成一串，由前胸繞到後背，像繞著皮帶似的，幾乎要連在一起，還不時滲出淺黃色的粘液，沒辦法穿衣服了，只得打著赤膊四處求醫，西醫說是：「帶狀泡疹」，又是打針又是吃藥，中醫說是生「飛蛇」，用藥粉又塗又抹，黃汁依然流個不停。這下慘了，眼看開壇的日子逐漸接近，萬一還沒好，又要如期開壇，大夥都穿著整齊的制服，只有新壇主赤身露體，能看嗎？怎麼辦？怎麼辦？

某夜和太太邊看電視邊聊天，夫妻同時想到應該叩求老師慈悲幫忙，吳兄還說：「不敢奢求

一定會好，但求開壇那天能穿衣服就很感激了。」當夜，老師在夢中現身，笑謎謎的說：「只要我用手指彈一下就可以了。」老師邊說邊用手指朝吳兄的胸口彈了一下，當下痛得驚醒過來，全身冷汗直冒，天亮才起身，發現傷口都已經結疤，穿上衣服也不會黏住了，感謝濟公活佛慈悲，總算可以順利開壇了。

奇怪的是，安座好的第二天，傷口又開始流出黏液，吳兄有些懊惱，早知道就求老師慈悲多彈一下就可以痊癒。雖然已如願開好壇，但病又復發了，這下不知何時才能好？還好家中已有中堂，就天天叩求老師慈悲吧！隔一週後，聽說蘆洲湧蓮寺附近，有一間民俗療法可以醫治，夫妻倆騎著機車在湧蓮寺四周繞了好幾次，被一位好心的阿婆發現，主動問他們在找什麼？吳兄表明來意，阿婆指點他們就在湧蓮寺隔壁的那家傷科，可以幫人家「斬飛蛇」。

進了傷科大門，只見一屋子的傷患在等候，老師傅忙得無暇招呼他們，坐了好一陣子，他才利用喝口水的時間，問明吳兄的來意。「算你們福氣，我大哥剛好來，他是斬飛蛇高手，我請他出來幫你處理吧。」他哥哥正在裡面看電視，聽到呼喚聲，就一搖一擺的晃出來，吳兄心中一

驚，這人走路的模樣好像濟公活佛。

只見他拿一根細麻繩，先丈量吳兄的左腳，在等長處剪斷，然後用這根和左腳一樣長的麻繩，一頭綁住吳兄左腳大姆指，另一頭拉直，然後站在吳兄背後「作法」、突然「咄」的一聲，麻繩斷成兩截，師傅大哥將綁在左腳大姆指的那段解開，並告訴吳兄直直走到大門，不可回頭看，趕快回家。好奇怪的療法，夫妻倆懷著半信半疑的心回家了。真不可思議，隔天黏液就不流了，二三天後結疤，也不用吃藥，也不用擦藥，一個月後完全康復，只是當初被抓破水泡，在胸口留下永遠的疤痕。

準備開壇期間，正好染上帶狀泡疹，害得吳兄不能全程參與採買，就全權拜託陳點師傅代為處理，等開好壇清算時，所有中堂用品幾乎都是道親贊助的，連辦桌的費用也有人墊付了，算算自己僅花了六仟元而已。吳兄夫婦深受感動，大夥知道他的經濟狀況，又知道他想真心修道，所以在點師傅的號召下，出錢出力，完成開壇大事，夫妻倆除了再三致謝外還是感謝。並立志效命道場，廣渡有緣，方不負上天垂憐，前賢大德厚愛，感謝天恩師德。

(全文完)